



扫码下载客户端

习近平给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信

新华社北京7月5日电 中共中央总书记、国家主席习近平7月4日给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信，鼓励他们为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

习近平在回信中说，得知你们到中国留学后，通过课堂学习和实地走访，提升了专业素养，深化了对中国的审计制度、对中国特色社会主义和中国共产党

的认识，我为你们学有所获感到高兴。

习近平指出，中国一直很重视发挥审计在国家治理中的重要作用，经过多年探索，建立了中国特色社会主义审计制度，初步形成了集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系。希望你们与中国同行加强交流、互学互鉴，通过审计这个窗口了解中国、读懂中国，为深化国家间

友谊与合作积极贡献力量。

南京审计大学审计专业硕士国际班于2016年设立，已累计为76个“一带一路”沿线国家的审计机关培养了280余名专业人才。近日，该班37名留学生给习近平写信，讲述在华学习深造的体会，表示将永不忘却在中国的经历，永远珍藏与中国的感情，努力做增进中国与所在国家友谊的使者。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

全市县处级以上领导干部深入学习习近平总书记听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话专题学习班开班

张焯出席开班式并作辅导报告

本报讯（记者 王茜）7月5日，全市县处级以上领导干部深入学习习近平总书记听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话专题学习班开班。市委书记张焯出席开班式并作辅导报告，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，为谱写中国式现代化建设的陕西篇章贡献更多汉中力量。

市委副书记、市长王建平主持。市人大常委会主任杨国明，市委常委邱仕伟、屈占权、陈剑彬、王旭坚、王松柏等出席。

张焯指出，习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话，与习近平总书记历来来陕考察重要讲话重要指示，一脉相承、各有侧重，又集成升华、有机统一，是指引陕西各项事业发展的行动指南。要深刻领悟习近平总书记重要讲话对陕西的战略定位，找准历史方位，扛牢使命任务，

走出一条顺应时代大势、彰显汉中特色、服务全国全省大局的现代化建设路子。要深刻领悟习近平总书记重要讲话赋予陕西的时代使命，发挥自身优势、明确主攻方向，加快建设现代化区域中心城市。要深刻领悟习近平总书记重要讲话对陕西工作的指导要求，贯通落实“五个扎实”“五项要求”“五个新突破”“四个着力”等重要要求，全力以赴办好汉中的事情。要深刻领悟习近平总书记重要讲话对陕西人民的关心关怀，解决好群众急难愁盼的问题，让现代化建设成果更多更公平惠及广大群众。要深刻领悟习近平总书记重要讲话对陕西干部的期望嘱托，锻造过硬本领、昂扬干事斗志，努力在新的赶考路上向历史、人民和时代交出合格答卷。

张焯强调，要聚焦“四个着力”“五个新突破”重要要求，持续补短板强弱项、固底板扬优势，以一域之光为全局添彩。要进一步理清“着力强化科技创新、建设现代化产业体系”的思路举措，解决好科技创新新链、产业链、资金链、人才链“四链”融合的问题，坚持向“融”借力、向“新”奋进、向“高”攀

升，加快构建具有智能化、绿色化、融合化特征和符合完整性、先进性、安全性要求的现代化产业体系。要进一步明晰“着力推动城乡融合发展、促进共同富裕”的现实路径，抓中心城市引领性支撑、抓县域经济强战略性支撑、抓乡村振兴基础性支撑、抓深化改革强制度性支撑，确保城乡融合发展和共同富裕取得更为明显的成效。要进一步把牢“着力推动发展方式绿色低碳转型、提升生态文明建设水平”导向要求，坚决当好秦巴卫士、强化水源地保护、打好污染防治攻坚战、加快绿色低碳发展，努力让优良生态环境成为汉中最普惠的民生福祉、生态经济成为汉中高质量发展的鲜明底色、人与自然和谐发展成为汉中现代化建设的重要特征。要进一步扭住“着力扩大对内对外开放、打造内陆改革开放高地”关键要害，畅通通道、建平台、扩招商，努力在扩大开放中增强动力增活力。

张焯强调，要充分发挥党员干部特别是“关键少数”的示范带头作用，持续在学深悟透上下功夫、见实效，原原本本学、联系实际悟，

更好用以武装头脑、指导实践、推动工作。要持续在提升能力上下功夫、见实效，淬炼政治能力、涵养思维能力、提升实践能力，真正把看家本领、兴党本领、强国本领学到手。要持续在改进作风上下功夫、见实效，大兴务实之风、弘扬清廉之风、养成俭朴之风，持之以恒纠“四风”、树新风、展新貌。

王建平强调，要提高政治站位，系统学、深刻领悟把握习近平总书记听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话中蕴含的理论品格、丰富内涵、核心要义、实践要求。要带着问题深入思考学，全面对标“五个新突破”“四个着力”重要要求，持续补短强弱，推动经济社会发展行稳致远、持续向好。要扛牢责任联系实际学，紧密结合实际，深谋实贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的“路线图”“施工图”，全力以赴把习近平总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

市委和市级国家机关各部门、直属事业单位，各人民团体，部分国有企业主要负责同志在分会场参加开班式。

张焯会见省中医院院长许建秦一行

本报讯（记者 衡俊昌）7月5日上午，市委书记张焯会见省中医院院长许建秦一行，双方就加快推进相关合作

项目，更好地实现共赢发展深入交流。市委常委、市委统战部副部长邱仕伟参加会见。

张焯王建平会见国家能源集团总助、中国神华执行董事、党委书记许明军一行

本报讯（记者 朱媛媛）7月5日，市委书记张焯，市委副书记、市长王建平会见国家能源集团总助、中国神华执行董事、党委书记许明军一行，双方围绕新能源综合利用、产业培育发展、能源资源普查、

绿色低碳园区建设等方面进行深入交流。市委副书记、常务副市长张启东，市委常委、市委秘书长王松柏，市人大常委会副主任、勉县县委书记黎建军，副市长吴维强参加会见。

张焯会见交通银行陕西省分行党委书记、行长陈海春一行

本报讯（记者 刘俊强）7月5日，市委书记张焯会见交通银行陕西省分行党委书记、行长陈海春一行，双方围绕金融助力地方高质量发展、重大基础设施建设、重点产业链发展等方面进行深

入交流。交通银行陕西省分行党委委员、副行长王石，市委副书记、常务副市长张启东，市政协副主席、市住建局局长刘颖参加会见。

市政协召开党组(扩大)会议

本报讯（记者 朱媛媛 见习记者 高思懿）7月4日，市政协召开党组(扩大)会议。

会上，传达学习了习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出的重要指示、习近平总书记对党的建设和组织工作的重要指示、习近平

总书记在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神，和习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设新的伟大工程纵深发展》。传达了学习了省委、市委主要领导有关批示。

会议指出，习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、内涵丰富，为我们做好各项工作指明了方向、提供了遵循。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是关于党的建设的思想，结合实际抓好落实，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要

全面从严治党的主体责任，认真落实意识形态工作责任制和党风廉政建设责任制，认真履行“一岗双责”，切实加强政协党的组织建设和党员队伍建设。要主动担当作为，坚决落实好中央和省市委的决策部署，充分发挥专门协商机构作用，广泛凝聚共识，围绕当前安全生产和防汛汛讯等工作，找准切入点和着力点，增强履职实效，为全市经济社会发展贡献政协力量。

镇巴水电线路讯各项基础设施有序恢复

本报讯（记者 李弋戈 见习记者 张帆）7月4日，记者从镇巴县应急管理局了解到，截至7月4日18时，全县已抢通道路77条，还有22条中断，公路管理部门已组建21支460余人的抢险队伍巡查保畅，调集百余台大型设备投入抢通。全县各镇村供水正常，各项基础设施有序恢复中。

“你现在看到的我们15名作业人员正在进行的是10千伏112长仁线兴隆支53电杆拆除工作。由于电杆受损严重，作业过程中存在电杆倾倒、人员坠落的风险，我们提前制定了抢修方案，采用抱杆固定电杆的方式，先拆除电杆，临时恢复后段2个台区140户群众供电。”4日16时，记者在该县仁村兴隆村采访时，正在现场指挥作业的国家电网镇巴县供电公司副总经理张韦琦说。此时电力作业人员已经冒着高温在付家河河道中连续工作了近3个小时。张韦琦说，电杆拆除后会重新选取通道，新架线路，确保安全稳定供电。照目前的施工进度，预计17时周围几个村的群众就能恢复供电。

记者获悉，本轮强对流天气致使该县13个镇21条10千伏线路故障，735个台区4.75万户停电。灾情发生后，国网镇巴县供电公司迅速启动应急响应机制，主要负责人靠前指挥，现场作业管控、供电服务、安全监管等7个工作组和属地县区公司96名工作人员，按照“抢险不冒险”原则，连夜集结投入抢修复电工作。截至4日18时，累计投入457人次、车辆108台次，21条线路主线562个台区3.91万户安全恢复供电。预计5日18时，全县因灾情电力中断的镇村能基本恢复供电。（下转第7版）



本报讯（通讯员 张恤民）最近，行走在洋县梨园大道彩色胶粘石慢行步道上，感到比较舒适惬意。该项目是洋县今年十大民生实事项目之一，总投资700余万元，采用海绵城市理念，对慢行步道周边进行亮化、美化改造，利用多种绿植品种和木质凉亭、座椅、灯光等改善两侧整体环境，并建成约3400平方米的口袋公园，增添了健身器材和儿童游乐场所。这是该县重点项目建设的一个缩影。

6月30日，我市2023年二季度重点项目观摩走进洋县，集中观摩了该县有机黑米系列食品研发、有机米粉深加工和年产10万吨无机玻璃熔块生产线3个产业项目。项目的高效生产和积极推进赢得观摩人员称赞。

今年以来，该县围绕省市“三年”活动要求，把项目建设作为推动高质量发展的主引擎，在谋强储新、延链引群、提质增效上下功夫，推动高质量项目建设取得新突破。今年共安排重点建设项

目141个，总投资913亿元，年度计划投资158亿元。截至6月底，141个重点项目完成投资124亿元，占年计划的78%。

该县深入推进项目谋划“三集中”机制，创新“季初谋划包装、季末研判储备”的闭环式工作方法，设立2000万元项目谋划前期经费基金，精心组织选定2023年十大民生实事项目，通过召开项目谋划培训会、专业谋划等措施，大幅提升了项目谋划的科学性、精准性和可行性。在项目实施中，不断优化营商环境，深化“日督导检查、周清单反馈、月通报回头看、限期整改销号”的督导机制和月调度考核、季推进奖惩、年评优惩戒的考核制度，开展“看担当·比业绩”擂台赛，县级领导走进项目现场破解难题。对工作不力、重视不够的责任单位进行通报、约谈。截至目前，共谋划储备项目239个，总投资523亿元；入市级项目库143个，总投资352亿元；35个市级重点项目完成投资75亿元、占年计划的76%。

高质量项目推进年 营商环境突破年 干部作风能力提升年

最近，城固县龙头镇六一村千亩荷花绽放。该村依托荷花产业观光园，实施“稻(荷)鱼虾蟹”混种混养，实现产业多元融合，带动村民增收致富。何祥弘 摄